
١ 
 

  

  

   أوجد القيمة الحرجة ق
∝

٢
  باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري.   ٪ ٩٧المناظرة لمستوى ثقة    

 :الحل -

    ٪ ٩٧مستوى الثقة   ∵

  ٠٬٩٧=  ∝  -١    

  
∝−١ 

ଶ
 =

 ٠٫٩٧
 ٠٬٤٨٥=   ٢    

  باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري  

ق  
∝

ଶ
  ٢٬١٧=   ٠٬٤٨٥= ق  

   أوجد القيمة الحرجة ق
∝

٢
  باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري.   % ٩٥المناظرة لمستوى ثقة  

  :الحل -
    ٪ ٩٥مستوى الثقة   ∵

  ٠٬٩٥=   ∝  -١    

  
∝−1 

ଶ
=

 ٠٫٩٥
 ٠٬٤٧٥=   ٢    

 باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري 

   ق
∝

ଶ
 ١٬٩٦=   ٠٬٤٧٥٠= ق   

ق  
∝

ଶ
    ١٬٩٦=   ٠٬٠٦+   ١٬٩=  ٠٬٤٧٥٠= ق   

   أوجد القيمة الحرجة ق
∝

٢
 ي المعيار ٪ باستخدام جدول التوزيع الطبيعي ٩٠لمناظرة لمستوى ثقة ا 

  :الحل -

                                     ٪ ٩٠مستوى الثقة   ∵

  ٠٬٩٠=  ∝  -١    

  
∝−١ 

ଶ
=

 ٠٫٩٠
 ٠٬٤٥=       ٢      

  من الجدول  

 ٠٬٤٥٠٥،  ٠٬٤٤٩٥محصورة بين  ٠٬٤٥٠٠القيمة  

  ق
∝

ଶ
    ١٬٦٥ ،  ١٬٦٤قع بين ت  

  ق
∝

ଶ
  =

١٫٦٥ +١٫٦٤
 ١٬٦٤٥=  ٢      

 

٠٬٤٧٥٠ ١٬٩ 

٠٬٠٦ 

 

  ) ١ – ١بــنــد (  الوحدة الأولى  الــتــقــديــر 



١٣ 
 

  
   في دولة ما. يوم)   /يبين الجدول التالي انتاج زيت الوقود (ألف برميل 

  
  ٢٠١٠  ٢٠٠٩  ٢٠٠٨  ٢٠٠٧  ٢٠٠٦  السنة 
  ٣٥٠  ٤٠٠  ٢٠٠  ٢٥٠  ١٥٠  الإنتاج 
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